

孙颖“八一”慰问部队官兵 军民同心共建和谐新定安

林先锋

“八一”建军节来临之际，7月26日，县委书记孙颖、县人大副主任梁其汉以及县委办、县民政局、县财政局等单位负责人到县人武部进行慰问，给官兵送去了慰问金，并向他们致以节日的问候和诚挚的祝福。

上午9时，孙颖一行来到县人武部新办公大楼，受到了县委常委、人武部部长马显瑞，政委高燕飞等人武部官兵的热情欢迎。

在座谈会上，孙颖代表县委、县政府表达了对广大官兵的深情厚意，并向他们致以节日的问候。孙颖在讲话中充分肯定了县人武部在全县经济社会发展中所发挥的积极作用，她表示，近年来，定安社会经济有序发展，政治局面团结稳定，百姓安居乐



孙颖书记慰问部队官兵。林先锋 摄

业，离不开部队官兵的大力支持，特别是参与抗洪救灾、应急抢险等方面所作出的贡献。她希望，县人武部要站在维护社会团

结安定，促进社会经济发展战略的高度，履行好党管武装的政治责任，加强军事训练，继续对定安平稳发展，惠及老百姓方面做出新的贡献。同时，县人武部要在加强社会服务能力建设上有所作为，充分发挥民兵预备役、民兵应急专业分队的作用，在应急抢险、救灾救援上下功夫，提高遇到急难险重任务时的应急组织能力，维护社会和谐稳定。今后，县委、县政府将一如既往地支持人武部、民兵预备役部队建设和“双拥”工作，不断完善部队办公条件，加强人才队伍建设，为部队家属就业、部队的后勤保障提供更多的便利。

慰问中，双方就如何进一步做好新时期拥军优属及双拥共建工作，促进地方经济、社会健康发展广泛交流了意见。

高燕飞代表人武部全体官兵对孙颖书记的到来表示衷心的感谢，并表示在今后的工作中，继续发扬部队艰苦奋斗的作风和全心全意为人民服务的优良传统，把定安“双拥”工作引向深入，进一步巩固军政军民团结的大好局面，为促进定安经济和社会稳定作出新的更大贡献。

据了解，“八一”建军节来临之际，定安县组成十个慰问团，由县四套班子领导成员担任团长，各单位、各有关部门负责人陪同，深入到县人武部、预备役师工兵营、县消防大队、武警定安中队、雷达营、定安艇、省军区军械修理所、省军区教导大队、旧州炮团、132旅坦克营、132旅坦克修理排、132旅医院、摩步营等驻军部队，对全体官兵进行贴心慰问，加强联系沟通，军民同心共建新定安。

国家文物局专家到定安文物点调研时指出 依托众多文物点 打造文物保护强县

程守满

26日上午，海南省文物局局长王亦平，国家文物局专家张宪文、邓炳权等文物调研组一行5人对定安县定城镇重点文物保护单位进行调研，认真查看了文物点的保护和管理情况。调研组表示，定安历史底蕴浓厚，文物点众多，定安县的文物保护和管理

工作较为扎实，要进一步做好文物保护工作，打造具有国际旅游岛特色的文物保护强县。定安县文体局局长徐吉及县博物馆馆长苏逊等人员的陪同调研。

调研组一行分别调研了见龙塔、王映斗故居、深田村天主堂、潭榄村洗太夫人庙、胡瀚故居、定城老县衙遗址、定城胡老一号、定安古城址等20处文物点，调研组对定安的

文物工作给予了肯定，认为定安作为文物普查市县，文物保护工作比较扎实。

据悉，此次调研是在国家文物局为了解和掌握文物点的保护和管理情况，在全国范围内进行随机抽查。海南省定安县和澄迈县这两个市县文物普查工作做的较好而被选为此次

调研对象。据了解，历史上定安县俊彦辈出，人才荟萃，文物丰富，古迹文物众多。目前全县有文物点176处，其中，省级文物保护单位8处，县级文物保护单位19处。这些文物点中，古建筑100处，古遗址18处，墓葬25处，近现代重要史迹及代表建筑27处。

定安县政协组织学习胡锦涛“七一”讲话精神 讲求实效 加强和完善政协制度

程守满

22日上午，政协定安县第八届委员会常务委员会在政协常委会议室召开第十九次会议。会议主要学习胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神和传达全省政协工作会议精神，并研究部署近期工作。

县政协主席梁源富主持会议，政协副主席、县委统战部部长林诗良，政协副主席李国钦、

王岩及县政协机关全体同志共16人参加会议。

会议传达了全省政协工作会议精神和《中共海南省委关于加强人民政协协商制度建设意见》及中共中央办公厅转发《中共政协全国委员会党组关于〈中共中央关于加强人民政协工作的意见〉贯彻落实情况的报告》的通知等，并邀请定安县委党校

副校长邓献德辅导学习了胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神。

梁源富指出，全县政协委员及机关全体同志，要认真学习胡锦涛总书记的“七一”重要讲话精神，充分发挥人民政协的政治优势和职能作用，调动一切积极因素参与国际旅游岛建设。他指出，要进一步加强和完善制度建设，紧紧围绕

定安县委、县政府的中心工作，结合政协工作实际，认真做好调查研究，将政协视察活动和督办工作结合起来，提高履行水平，要讲求实效，紧密结合定安“十二五”时期经济社会发展目标，结合县政协当前的工作实际，用重要讲话精神指导政协工作开展，进一步推动政协工作再上新台阶。

定安县组工干部学习贯彻胡锦涛总书记“七一”讲话精神 大力推进乡镇换届工作 开创定安发展新局面

王议霄 杨淑娥(实习生)

20日下午，定安县在新行政办公大楼南附楼召开全县组工干部学习会议，会议传达学习胡锦涛总书记在建党九十周年庆祝大会上的讲话精神，与会人员参加干部选拔任用工作政策法规暨换届纪律知识测试，并签订《换届纪律公开承诺书》。

县委常委、组织部长李映旭主持会议并做讲话，县委组织部常务副部长许程华传达胡锦涛总书记在建党九十周年庆祝大会上的讲话精神，县委组织部副部长赵志强讲解干部选举选拔任用工作政策法规，县委组织部副部长、县直工委书记王廷太宣读《组工干部带头遵守换届纪律倡议书》。

会议认为，胡锦涛总书记的“七一”重要讲话，全面回顾了党九十周年的光辉历程和取得的



定安组工干部学习胡锦涛总书记“七一”讲话精神学习会。王议霄 摄

伟大成就，系统地概括了“三件大事”，科学总结了党领导人民在艰苦奋斗的历史进程中创造的“四个坚持”宝贵经验，深刻分析了新形势下党面临的“四大考验”，系统论述了提高党的建设科学化水平“五个必须”的目标

任务，全面阐述了坚持和发展中国特色社会主义“四个继续”的新要求。

会议强调，要把学习贯彻讲话精神落实到遵守换届纪律工作中，严格监督提名、推荐、考察、公示、换届选举等各个环节，明确股级干部任免权限、任免程序以及要求，做好“六个带头”，积极稳妥地推进干部人事制度改革，努力营造有序、平稳、健康的换届环境。

李映旭指出，深入学习贯彻胡锦涛总书记的重要讲话，对于

提高广大党员干部的政策理论水平，始终同党中央保持政治上高度一致具有重要的意义。要求全县组工干部要深入学习、深刻领会重要讲话精神，坚持发展是硬道理的本质要求，努力开创定安科学发展的新局面。

针对下一步乡镇换届工作，李映旭强调三个“落实”：一是把学习贯彻胡总书记讲话精神落实到遵守换届纪律工作中；二是落实到严格按照干部选拔任用工作政策法规选人用人工作中；三是要落实到推进国际旅游岛建设和定安科学发展的中心工作中，确保学习贯彻讲话精神落到实处。

县委组织部、各镇组织宣传统战委员、县直各单位分管干部人事工作等负责人共130人参加此次会议。

7月19日上午，省综治委副主任、省综治办主任林捷在县县委常委、县政法委书记王昌国的陪同下，深入到翰林镇对社会治安综合治理工作进行检查指导。

林捷一行在翰林镇社会治安综合治理维护稳定中心听取了翰林镇镇长莫强如和分管政法工作的镇党委委员、镇综治维稳中心主任叶星祥关于翰林镇综治维稳中心工作情况汇报后，现场查阅了镇综治维稳中心的工作制度和相关工作台账，并详细询问了综治维稳中心工作人员及经费保障、运行机制以及运行以来取得的实际效果等相关问题。随后检查组一行还来到翰林村委会，向村级基层工作人员了解农村综治工作开展情况。

林捷对翰林镇综治维稳中心成立以来取得的成绩给予了充分肯定，并对翰林镇荣获2009—2010年度海南省社会治安综合治理先进集体表示祝贺，他指出：成立乡镇综治维稳中心是适应经济社会快速发展的客观需要，是进一步加强社会治安综合治理、矛盾纠纷排查化解工作、维护社会稳定工作的需要，同时也是加强党委、政府领导，整合基层综治维稳力量，创新社会管理服务的需要。在今后的工作中，一是要进一步加强中心人力和办公配套设施建设，确保中心各项工作的有序开展；二是要进一步健全和完善中心运行机制以及工作制度，提高工作效率；三是要以乡镇综治维稳中心为平台，始终把矛盾纠纷化解工作作为工作的重中之重，不断完善矛盾纠纷风险评估和预警机制，及时、有效地化解矛盾纠纷；四是要加强综治维稳信息、工作情况的及时互通和交流。

(翰林镇 吴多晟)

省综治办一行到翰林指导工作时指出 整合基层综治维稳力量 维护社会和谐稳定